fopoBas 4OXO4HOCTb MHBECTULIMMU

NHBecTop OTKpbIN NopThenbHyto caenky, Kynus 180 akumi Komnavum A u 230

akumii KomnaHmum B. CnycTa rof OH 3aKpbin CAENKY.

Mcnonb3ya npmuseaeHHble B Ta6nmu,e AdaHHblE, Hal‘/JILI,MTe peanbHyH YUCTYIO
3¢¢8KTMBHYIO rof4oBYH AOXO4HOCTb caenkn. Komuccua BammaeTca npu NOKynKe m

NPOAaKe aKLMi, HaNor B3MMAETCS C CaNbAo NOJIHOMO A0X0Aa.

AKTUBbI HavyanbHaAa ueHa KoHeyHas ueHa OnsnaeHapb! (py6.)
(py6.) (py6.)
A 118,00 153,00 15,00
B 185,00 216,00 14,00
Komucecma Hanor fogoBoM Temn
nHdNaunmn
3% 13% 4%

BapwuaHTbl oTBeTa:

a) 15,40%

6) 17,71%

8) 20,02%

r) 22,33%

£) 24,64%

Cymma 6annos: 3

PeweHwe

BBesem Heobxoanmble 0603HaYEHUA:

Py(A) — HayanbHasA LueHa akumMii KomnaHum A
Py(B) —HayanbHaA LeHa akuun KomnaHum B
P; (A) — KOHe4YHas ueHa aKkuuMii KomnaHum A

P; (B) — KOHe4YHana LeHa akuuin KomnaHuu B

D(A) — avBuaeHAbl Ha aKUMIO KOMNaHUK A

D(B) — avBuAaeHAbl Ha akuuMo KomnaHum B

o4 — Komuceuns
Y — CTaBKa Hanora
o — roaoBoi Temn NHGAALNK

N(A) —umncno akuuin KomnaHum A
N(B) —uuncno akumuin KomnaHum B
HavanbHasa ctoumocTtb noptdensa coctaBuT

Py =P,(A)N(A)(1+a) + P,(B)N(B)(1 + ) =
=180-118-1,03+230-185-1,03 = 65 703,70
LleHoBoM aoxon,

L =(Pi(A)-1-—a)—Py(4A)-(1+ ) N(A) +



+(Py(B) - (1 =) = Py(B) - (1 + @) " N(B) =
= (153(1 — 0,03) — 118(1 + 0,03))180 +
+(216(1—0,03) — 185(1 + 0,03))230 = 9199,70
AnBnaeHAHbIA goxoa,
I, = D(A)N(A) + D(B)N(B) =
=180-15+ 23015 = 5920,00
MonHbIN aoxon,
Iy = Ip + I, = 9199,70 + 5920,00 = 15 119,70
Yucrbin A40XoA4 nocsie Bbl4eTa Ha/ioros
I.=1;(1-y) =15119,70(1 — 0,13) = 13154,14
Yucraa HomnHanbHaA AOXOAHOCTb NMOcC/ie Bbl4eTa Ha/Z10ros

Iy 1315415

Tuow = — = ———— = 20,029
How = b~ 765703,7 %
Yucran peanbHaA AOXOAHOCTb CAENKHU

Thow—08 _ 0,2002 - 0,04
e = 1 s T T 140,04

= 15,40%

OTtBeT: A
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